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När installationen är klar kan 
iD-mixern öppnas genom att 
gå till Meny fältet och klicka på 
iD-ikonen.

När installationen är klar kan 
iD-mixern öppnas genom 
att gå till aktivitetsfältet och 
högerklicka på iD-ikonen. 

Vänligen läs denna snabbguiden för att lättare komma igång. För mera information, en 
fullständig manual och tekniska specifikationer gå in på: audient.com/iD14/downloads 1. Ladda ned iD-applikationen till Mac på:  

audient.com/iD14/downloads

2. Öppna den nedladdade filen och dra den över till 
programmappen.

3. Anslut iD14 till din Mac med den medföljande USB-C kabeln. 
En tredjeparts USB-C till A kan också användas om det skulle 
behövas. En USB 3.0 port eller större krävs.
  
4. Kör iD-applikationen från din programfolder. Om det finns en 
programuppdatering tillgänglig blir du ombedd att installera 
den.

5. Ett registreringsfönster visas hur du kan registrera din 
produkt hos Audient ARC för att få programuppdateringar samt 
exklusiva plugins och programvara.

MacOS

macOS 10.11.6 (El Capitan) eller senare.
Mac Intel CPU
1GB RAM Minimum

Systemkrav:

1. Ladda ned iD-applikationen till Windows på:
audient.com/iD14/downloads

2. Öppna installeraren och följ instruktionerna på skärmen. Den 
kommer att be dig om att ansluta din iD14 under installationens 
gång. När installationen är klar kan det ibland ta en liten stund för 
Windows att avsluta och känna igen enheten.

3. När installationen är klar kan iD-mixern öppnas genom att gå 
till aktivitetsfältet och högerklicka på iD-ikonen. Om det finns en 
programuppdatering tillgänglig blir du ombedd att installera den.

4. Ett registreringsfönster visas hur du kan registrera din produkt 
hos Audient ARC för att få programuppdateringar samt exklusiva 
plugins och programvara.
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